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Complétez le schéma suivant (en précisant les idées et en les illustrant avec des exemples) en utilisant biographies présentées et des tableaux analysés en classe 

 

 

 

 

 

 

L’âge industriel 

(deuxième moitié du XIXème siècle – première moitié du XXème siècle) 

Les facteurs de l’industrialisation 

 Une forte croissance démographique : 

 

 

 De nombreuses innovations qui stimulent 

la croissance économique : voir la frise 

chronologique. 

 La mobilisation des capitaux pour financer 

le développement de l’industrie :  

 

 

 De nouvelles méthodes pour produire en 

masse : 

 

Des sociétés profondément transformées 

 Des sociétés plus urbaines : 

 

 

 

 

 

 Le développement de nouvelles classes 

sociales : 

 

 

 

 La naissance d’une société de 

consommation et de loisirs : 

 

 

 

 

 

Des transformations qui engendrent des tensions 

 Une croissance globale cependant 

marquée par des dépressions 

économiques : 

 

 

 

 L’apparition de formes de rejet du 

libéralisme économique : 

 

 

 

 L’industrialisation s’accompagne de 

tensions internationales : 


